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 Cuprins 
 
1. Schema de ajutor de stat INVESTALIM 
2. Implementarea unei scheme de sprijinire a utilizării serviciilor de comunicații prin diferite tipuri de instrumente pentru 

beneficiari, cu accent pe zonele albe 
3. Deşeurile alimentare – sprijin pentru părțile interesate 
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Schema de ajutor de stat INVESTALIM 
 
 Finanțator:  Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR).  

 Solicitanți eligibili: Operatori economici constituiți conform Legii nr. 31/1990. 

 Obiectivul programului: Prin acest program se vor acorda ajutoare de stat regionale pentru susținerea investițiilor în achiziționarea de active 
pentru înființarea de unităţi noi, extinderea capacităţii unei unităţi existente, diversificarea producţiei prin fabricarea unor produse noi. 

 Activități eligibile: Prin această schemă vor fi construite unități de procesare în următoarele domenii:  Prelucrarea și conservarea cărnii; 
Industria peștelui; Industria cartofilor; Domeniul sucurilor din fructe și legume; Prelucrarea și conservarea fructelor și legumelor; Fabricarea 
uleiurilor și grăsimilor; Fabricarea produselor lactate și a brânzeturilor; Fabricarea produselor de morărit; Fabricarea pâinii; Fabricarea zahărului; 
Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă și a animalelor de companie. 

 Valoarea grantului: Buget total aproximativ 600 milioane euro, respectiv 148 de milioane euro anual. 

 Contribuția beneficiarului: cel puțin 25% 

 Termen limită: Plata ajutorului de stat se efectuează în perioada 2024 – 2031 în baza acordurilor pentru finanţare emise, și se realizează de la 
bugetul de stat, prin bugetul Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale.  

 Informații suplimentare: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/31767/schema-de-ajutor-de-stat-investalim-dedicata-industriei-alimentare-si-
gestionata-de-madr-aprobata-la-finalul-saptamanii-trecute 
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Implementarea unei scheme de sprijinire a utilizării serviciilor de comunicații prin diferite tipuri 
de instrumente pentru beneficiari, cu accent pe zonele albe 
 
 Finanțator:  Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării (MCID) - PNRR 

 Solicitanți eligibili: Întreprinderi de orice dimensiune (microîntreprinderi, întreprinderi mici, mijlocii sau mari), inclusiv prin parteneriate, care la 
data depunerii cererii de finanțare sunt notificate la ANCOM ca furnizori de comunicații electronice de cel puțin 3 ani 

 Obiectivul programului: Obiectivul general al apelului de proiecte este de a asigura acoperirea accesului la internet de foarte mare viteză în 
zonele în care piața nu poate furniza aceste servicii pe cont propriu (sate, inclusiv zone defavorizate).  

 Activități eligibile: Dezvoltarea conexiunilor de internet de mare viteză în comunități din țară unde nu există internet. Viteza minimă va fi de cel 
puțin 100 Mbps, cu posibilitatea creșterii acesteia în viitor, iar rețelele vor fi FTTB/H și/sau 5G. 

 Valoarea grantului: Variabilă, în funcție de gradul de dificultate a zonei și numărul localităților acoperite într-o zonă 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită: începând cu data de  26 iunie 2024, pentru o perioadă de 30 de zile 

 Informații suplimentare: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/34067/pnrr-s-a-lansat-apelul-pentru-dezvoltarea-conexiunilor-de-internet-de-
mare-viteza-in-comunitati-din-tara-unde-nu-exista-internet 
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Deşeurile alimentare – sprijin pentru părțile interesate 
 

 Finanțator: Comisia Europeană, Single Market Program 

 Solicitanții eligibili: Colaborări sau parteneriate cu mai multe părți interesate de-a lungul lanțului de aprovizionare cu alimente, inclusiv actori-cheie, 
precum fermieri, producători, comercianți cu amănuntul, servicii alimentare, dar și cercetători/centre de expertiză, ONG-uri și entități publice (de 
exemplu, autorități locale, regionale sau naționale, instituții de învățământ etc.). 

 Obiectivul programului: Obiectivul acestei cereri de propuneri este acela de a sprijini părțile interesate din UE (beneficiari unici sau multi-beneficiari) 
în luarea de măsuri pentru a aborda problema risipei alimentare de către consumatori (atât la domiciliu, cât și în afara acestuia). 

 Activități eligibile: Intervențiile de schimbare a comportamentului, educația și formarea, elaborarea și punerea în aplicare a orientărilor de prevenire a 
risipei alimentare, programele de monitorizare a risipei alimentare, campaniile de sensibilizare și materialele de comunicare, precum și dezvoltarea de 
noi modele de afaceri. Acțiunile în afara casei ar putea avea loc, de exemplu, în școli, cantine, restaurante și cafenele. 

 Valoarea grantului: Între 100.000 EUR și 300.000 EUR per proiect  

 Contribuția beneficiarului: 50% 

 Termen limită: 25 septembrie 2024 

 Informații suplimentare:  LINK 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/smp-food-2024-fw-stakeholders-pj?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43252476&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate

